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pODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL REGlONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

Ata da sessão extraordinâria do Tribunal RÊ
gional Eleitoral, realizada aos 02 dias do

mês de junho, do ano de mil novecentos e ng

Venta e três, sob a Presidência do Excelen-

tíssimo Senhor Desembargador JOSÉ DE MOURA

FILHO.

Ãs 16h e 10min(dezesseis horas e dez minutos)do dia 02 de

junho de mil novecentos e noventa e três, havendo "quorum"

reuniu-se o Tribunal Regional Eleitoral em sessâo extraordinê

ria, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador

JOSÉ DE MOURA FILHO, â qual estiveram presentes os eminentes

Juízes AMADO CILTON ROSA, DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY, BERNARDI-

NO LIMA LUZ, IONILDA MARIA CARNEIRO PIRES, JOÃO FRANCISCO FEB

REIRA e PAULO IDELANO SOARES LIMA. Representou a douta Procu-

radoria Regional Eleitoral, o Doutor Fernando Antõnio Negrei-

ros de Lima. Declarada aberta a sessão, o Exmo. Sr. Presiden-

te determinou a 1eitura da Ata da sessão anterior, que foi â
provada. Em seguida ãconferência dos Acõrdãos, deu início ao

julgamento do processo constante da pauta nQ 06 - Autos 1832

92 - Da decisão do Juiz Eleitoral da 29ê Zona Eleitoralcpuzig

deferiu a diplomação de quatro vereadores, em face de nulida-

de da Resolução 024l92 do Município de Palmas, que elevou pa-

ra 13 o nQ de Vereadores para a legislatura do corrente ano .

Convidado a se manifestar, o Advogado da Recorrente, decla-

rou seú impedimento, declinando da sustenção oral, embora seu

entendimento,fundamentando na Constituição Federal,é do livre

exercício profissional da Advocacia. Usandoeapalavra, o Exmo.

Sr. Procurador, pedindo Vênia ã douta Procuradora,sua anteceg

sora, retificou o doutoparecernos autos, entendendo que, na
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réalidade, a Câmara^Municipal, havia apenas comunicadoeuaJuiz

Eleitoral da 29ê Zona de Palmas, uma decisão estritamente da
\

competência daquele CaSa, ou seja,afixação do nQ de vereado

res e que o Juiz, por um equívoco,apreciou o mérito da comuni

cação, transformando-a em processo. Acrescentou, ainda que sõ

caberia recurso, se o nümero de Vereadores fixado, ultrapaS“j
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sasse os limites legais. Decisão Unânime: Acolhendo o parecer

oral da douta Procuradoria Regional Eleitora1, em declarar qg
lo o processo, sem adentrar no mérito, Vez que a peça inau-

gural do processo,não passa de simples ofício pelo qual a

Câmara Municipal de Palmas, deu ciência ao Juiz "a quo" da RÊ

solução 24/92 que proporcionou aumento de Vagas para vereado-

res, sem conter os requisitos essenciais de qualquer'petição,

hajavistasercüacompetênciaexclusivada Câmara Municipal, fi

xar o nümero de Vereadores e empossá-los, nos termos do Voto

do Relator.Autos 729l91 - Pedido de Registro de Diretõrio Mu-

nicipal do PFL - Procedênciaz Palmeirôpolis - Relatroz Exmo.

Sr. Desor. Amado Cilton Rosa - DECISÃO UNÂNIMEz Acolhendo "in

totum" o douto parecer ministeria1, pela extinção do processo

e consequente arquivamento dos autos, vez que o Requerente mÊ

mifestou expressamente seu desinteresse pelo pedido. Autos '

801/91 - Pedido de Registro de Diretõrio Municipal do PFL-P;g
dêncíaz Axixã do Tocantins - Relatorz Exmo. Sr. Desor. Ama-

do Cilton Rosa - DECISÃO UNÂNIMEz Acolhendo o parecer da dou-

ta Procuradoria Regional Eleitoral, em extinguir o processo e

arquivâ-lo, vez que evidenciada a falta de interesse do Reque-

rente no prosseguimento do pedido. Autos 1.449/92 - Pedido de

Registro de Diretõrio Municipal do PDS - Relatorz Exmo. Sr. Dg
sembargador Amado Cilton Rosa - DECISÃO UNÀNIMEz Acolhendo o

douto parecer ministerial, pela extinção do processo e conse-

quente arquivamento dos autos, tendo em Vista a falta de inte-

resse do Requerente no prosseguimento do feito.Autos 1.841/93

Pedido de Regístro de Diretôrio Municipal do PTR - Procedênci

de Arraias - Relator: Exmo. Sr. Juiz João Francisco Ferreira -

DECISÃO UNÂNIMEz Acolhendo o parecer da douta Procuradoria RÊ
gional Eleitoral, em deferir o pedido de registro, ressalvando

que sejam excluídos os 2(dois) ültimos membros eleitos excedeg

tes. Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr. Presidente encer-

rou a sessão ãs 17:50 hs, convocando todos os presentes para a

sessão ordinâria de 03.06.1993, ãs 8:30 hs.Usando a palavra o

Exmo. Sr. Juiz Paulo Idêlano S. Lima, justicou sua ausência na

sessão anterior. E para constar, lavrei a presente, que após



PODER JUDlCIÃRIO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

Cont...03(Ata da sessão extraordinâria de 02.06.93)

lida e aprovada, serâ assinada pelo Exmo. Sr. Presidente na

forma regimental, comigo íWêb (Mârcia CristinaBezerrade

Lyra Alves Rocha)Secretâria, que a datilografei.

Desembargad RA FILHO

Presidente
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